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00 

1. Si L{F(t)}=f(s) y si (s+~)a+lf(s)=2Jcnun, en donde 
n-U 

se sigue 

, (1) 

.Puesto que 

se infiere fácilmente 

Por tanto, tomando las transformadas inversas en ambos 
miembros de (1), lo que aquí es legítimo, resulta 

ú 
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Multiplicando ambos miembros de (2) por e-~tLIl(Il) (2 ~ t) 
lintegrando entre límites O y + (Xl y teniendo en cuenta la orto­
gO/Ilalidad de los polinomios generalizados de Laguerl"e en dicho 
intervalo, se obtiene ' 

(3) 

2 .. Aplioocio'nes. 1. Tomem·os F(t) =e-~t·erf Vat. Se sabe 
que la transformadón de Laplace de esta función es 

¡"(s) - Va-
I - (s+~) V s+a+~ 

y I1esulta 

00 1/<> a n 
un z: (-l)n (- "") (-) un 

n-O , n 2~"ta 
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Por tanto, haciend'o 2 ~ = b se obtiene la fórmula: 
00 

f e-bterf Y-¡;¡Ln(o.) (b t) dt= 
o 

=a1/2 b-1 (a + b)-1/2 ("""7" l)n z: (- a +1/2) (-1/2) (_a_) r • 
r-O n-r r a+b 

Para a = 1/2 se deduce, en particular, 
00 

f e-bterfY~LJ{) (bt)dt=b-l(_-1)nC-~2) (a:b(+í.: 

o 
Las fórmulas siguientes se obtienen análogamente, por apli­

cación de la fórmula (3). 

II. 

III. 

J:-bt S·(t) Ln(o.) (b~) dt= b-1 {(-l)n (- a) cot-1 b _ i: (-l)n-r 
! n r-l r(1+b2)r/2 

o 

( -a)sen(rtan-lb)},1 
n-r 

IV. 
00 ¡ 1/2',+1 b f e-bt [1-e-bt elc( b t)] Ln(1c) (2 b t) dt = 

o '( - 1) n /21c b 

(n=O) 

·0 < 11) 
V.> 

00 

J e-(a+b)t 'Y[ Y, (a - b) t] Ln(V-l) (2 a t) dt = 
o 

r(y) (a-b)v 
(a+b) (2a)V 

(-l)n rey) 
(2a)V-l 

(n=O) 

(¡a-b )nW-l 
(Ia+b)n+l 

(n>O. 
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3. Sea, como antes, L{F(t)}=f(s) y supongamos 

00 ' 

V 1 +S2 f(s) = z: c2n+1 U2n+1 ._0 
en donde 

u = V 1 -+- S2 - S Y s = ~ (! - u) . 

Se tiene 

y tomando transformadas inV'ersas resulta 

00 

F(t) = z: C2n+1 J2n+1(t). 
n-U 

Multiplicando ambos miembros por t-1 J 2n+1 (t) e integrando 
entre' O y + (XI se obtiene la fórmula 

(4) 

4. Aplioacio~es. 1. Tomando F(t) = Si(t) se tiene I(s) = ~ 
s 

1 
tan-1-y resulta 

s 

-- V1+s2 1 l+u2 2u VI +S2 I(s) = tan-1 - =-- tan-1--
s s l-u2 l-u2 

1+u2 00 00 (-l)n 
=2--tan-1 u=2[1+Z:,2u2n]. z: --- U2nH 

l-u2 11-1 n-O (2n+l) 

r
oo • 1 {(-I)n ,,-1 (-1)"} 
t-1 S~(t) J2n+1(t) dt=-- --1 +2 z: -- . 

, 2n+ 1 2n+ r-O 2n+ 1 
o 

Q 



I 
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11. Para F(t) = 2 t-1 (1 ~ cos t) se ,obtiene, análogament'e. 

00 

1 
(n=2m) 

f t-2 (1- COS t) J2n+t(t) dt= 
2(n+1) (2n+1) 

1 
(n=2~+1). o 

2n(2n+1) 
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